
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. 32065001-066-2024
" ADQUISICIÓN DE UNIDAD DE TRANSPORTE TIPO AMBULANCIA PARA LA
SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO"

Acta circunstanciada en la que se hace constar el acto de Junta de Aclaraciones celebrado por el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Baja California, en la licitación pública nacional número **32065001-066-2024**, correspondiente a la **"ADQUISICIÓN DE UNIDAD DE TRANSPORTE TIPO AMBULANCIA PARA LA SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO"**.

En la Ciudad de Mexicali Baja California, siendo las **11:32 horas del día 05 de septiembre de 2024**, fecha señalada en acta circunstanciada con fecha de 04 de septiembre de 2024, para que tenga verificativo el acto de junta de aclaraciones, en las oficinas que ocupa la sala de juntas de la Dirección de Adquisiciones de Oficialía Mayor de Gobierno ubicada en el tercer piso del edificio del Poder Ejecutivo del Estado, en Calzada Independencia número 994, del Centro Cívico de esta ciudad, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1 fracción I en relación directa con el 4 fracción I, 21 fracción I, 24 fracción II y 30 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California (en adelante "La Ley de Adquisiciones") y 32 de su Reglamento; de acuerdo a lo asentado en los numerales **5** y **8.1** de las bases de licitación, el **C. LINO FERNANDO LIMÓN FÉLIX**, Jefe del Departamento de Invitaciones y Licitaciones de la Dirección de Adquisiciones de Oficialía Mayor de Gobierno, preside el acto, en suplencia del titular de Oficialía Mayor de Gobierno, según lo dispuesto en el inciso C) del último párrafo del artículo 13 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones; ante la presencia de licitante participante y previo pase de lista de asistencia verifica que se cuenta con quórum legal por parte de los integrantes del Comité cuyos nombres, cargos y firmas aparecen al calce del presente documento y de los cuales en su caso, se cuenta con oficios de designación, mismos que se encuentran a disposición de los licitantes para su consulta, en las oficinas de la Dirección de Adquisiciones de Oficialía Mayor de Gobierno en el domicilio antes citado.

En uso de la voz el **C. LINO FERNANDO LIMÓN FÉLIX**, comunicó a los presentes que se publicó la Convocatoria número **32065001-066-2024** en el Diario Oficial de la Federación y en la Plataforma Integral de Adquisiciones de Baja California (PIABC) el día 29 de agosto de 2024, poniéndose a partir de esa fecha a disposición de los interesados las bases que rigen el procedimiento a efecto de que se impusieran de su contenido y en su caso participaran en el procedimiento en términos de lo ordenado por la Ley de Adquisiciones.

En cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 30 de la Ley de Adquisiciones y 32 de su Reglamento se procede a dar respuesta a los cuestionarios presentados con anterioridad al acto, por parte de 4 (cuatro) posibles Licitantes, en los siguientes términos:

LICITANTE: MJ INDUSTRIAL S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1. "Se solicita a la convocante por favor aumente el Límite máximo de 500 km a 999 km como lo indica la ley para el mínimo de km permitidos para considerar un vehículo como nuevo."

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 2. "Solicitamos a la convocante nos permita por favor ofertar un vehículo que por sus características es ideal para ambulancias tipo II y que cuenta con las siguientes especificaciones: Chasis-Van FORD TRANSIT GASOLINA 2024. Motor 3.5 litros V6 a gasolina con 271 HP @ 3,750 RPM, Transmisión Automática de 10 velocidades con TorqShift, Control de Tracción Avanzada, con Control Anti Volcadura, Tracción Trasera, Distancia entre ejes 3,300, Largo 5,982, Ancho 2,474 (con retrovisor), Alto 2,573, Capacidad de carga 1,900 kg, Capacidad Tanque de Combustible 90 litros, Volumen de carga de 10.1 metros cúbicos, 2 Puertas traseras tipo bandera apertura a 180°, 1 Puerta corrediza en el costado derecho. Y para no limitar la participación de nuestra representada."

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 3. "Solicitamos a la convocante por favor nos permita ofertar un mueble medico de las siguientes características: MUEBLE MEDICO ALS EN COSTADO IZQUIERDO

Mueble Medico Integral configuración ALS (Advance Life Support) a todo lo largo y alto del costado izquierdo, fabricado en alma de triplay de 9 mm con tratamiento antihumedad y anti hongos, con acabado en laminado plástico mate tono gris impermeable, antibacterial, antihumedad, resistente a impactos y de fácil mantenimiento/limpieza. El mueble medico ALS cuenta con:

- Cinco (5) compartimientos para guardar equipo médico y material de curación con puertas corredizas de lexan de 5mm montada sobre correderas de aluminio con fieltro para evitar vibraciones de las puertas.
- Un (1) compartimientos para guardar la camilla marina con cinturones de seguridad.
- Una mesa de trabajo a la altura del asiento del Jefe de atención.
- Un (1) compartimiento vertical para tanque de oxígeno estacionario Tipo "M" de 3,000 litros, ubicado en la entrada trasera de la Ambulancia para fácil operación de montaje y desmontaje en la recarga de dicho tanque."

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 4. "Solicitamos a la convocante por favor nos permita ofertar un asiento de paramédico con las siguientes especificaciones: Asiento de RCP y atención de vías aéreas individual para el jefe de atención tapizado en vinil de alta resistencia sin

costuras, colocado sobre una base fija. Este asiento cuenta con respaldo independiente y cinturón de seguridad de 2 puntos y seguro tipo "quick conector" grado automotriz."

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 5. *"Solicitamos a la convocante por favor nos permita para no limitar la participación de nuestra representada ofertar una mampara de las siguientes características: Mampara divisoria entre la cabina de conducción y cabina de pacientes, en una sola pieza de Triplay de Pino de 12 mm con tratamiento antihumedad, firmemente sujeta al piso de la unidad conservando un espacio de 5 cm. del respaldo del chofer en su máxima carrera. La mampara cuenta con un área de comunicación con la cabina."*

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 6. *"Solicitamos a la convocante por favor nos permita para no limitar la participación de nuestra representada ofertar una barra direccionadora de las siguientes características: una barra de luces trasera de LED, con con control de direccionamiento de mínimo 75 cm. de largo, con estructura de aluminio extruido en una sola pieza con seis módulos mínimo de luces rojo/ámbar, para ser colocada a nivel del toldo de la unidad, instalada en base tipo expoler fabricada en fibra de vidrio o en su caso con los materiales usados por el fabricante."*

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 7. *"Solicitamos a la convocante por favor ampliar el tiempo de entrega solicitado de 15 a 45 días hábiles posteriores a la adjudicación."*

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

LICITANTE: **JO COMPOSITES, S.A. DE C.V.**

PREGUNTA 1. *"Punto: 6.1 SOBRE CONTENIENDO LA PROPUESTA TÉCNICA*

A) Propuesta Técnica

El licitante deberá de presentar copia fiel y vigente de la norma oficial de calidad ISO 9001:2015, en por lo menos Diseño y Fabricación de Vehículos Especializados para Atención Medica "AMBULANCIAS Es correcta nuestra apreciación?

En este punto solicitamos a la convocante nos permita presentar contratos firmados de proyectos de Fabricación de Unidades Médicas Móviles en lugar del ISO 9001 2015, de los

ultimos 12 meses, con los que se avala nuestra experiencia en la fabricación de Unidades Moviles.

Favor de aceptar para no limitar nuestra participación."

RESPUESTA: No se acepta su propuesta.

PREGUNTA 2. ANEXO TECNICO:

- La convocante solicita vehículo: Combustible Gasolina
- Cilindrada 3727 cc
- Potencia 275/6000 hp/rpm
- Torque 260/3500 lb.pie/rpm
- Cilindros 6 en V
- Válvulas 24

Le podemos ofrecer un vehículo:

Motor 3.5 L. PFDI V6

271HP

260lb-pie

Cilindros 6 en V

Favor de aceptar para no ver limitada nuestra participación.

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

LICITANTE: CORPORATIVO TEKSEG S. DE R.L. DE C.V.

PREGUNTA 1.- *"En las bases de licitación se menciona que para el envío de la Orden de Compra debemos estar inscritos en el padrón de proveedores del estado, ¿Cómo podemos revisar que estemos dados de alta efectivamente en el mismo?"*

RESPUESTA: en la página de gobierno del estado: <https://tramites.ebajacalifornia.gob.mx/Compras/Proveedores/Padron>, pueden revisar si se encuentran inscritos.

PREGUNTA 2.- *"De las bases de licitación Documento A, se menciona "El licitante deberá de presentar copia fiel y vigente de la norma oficial de calidad ISO 9001:2015, en por lo menos Diseño y Fabricación de Vehículos Especializados para Atención Medica "AMBULANCIAS"; ya que la licitación no es exclusiva de fabricantes y el imponer este requisito a nombre del licitante limitaría la participación, entendemos que en caso de no ser fabricantes, podemos presentar la copia fiel y vigente de la*

norma oficial de calidad ISO 9001:2015, en por lo menos Diseño y Fabricación de Vehículos Especializados para Atención Medica "AMBULANCIAS" a nombre del fabricante, ¿es correcto?"

RESPUESTA: Es correcta su apreciación.

PREGUNTA 3.- *"De las bases de licitación, documento J, entendemos que podemos presentar la carta con la firma del fabricante expedida en digital ¿es correcto?"*

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, "La Convocante", acepta cartas en formato digital y se reserva el derecho de verificar los documentos presentados, con el propósito de confirmar esta información, en el entendido de que, si estos documentos no son expedidos conforme a lo solicitado, será motivo para desechar la propuesta; asimismo por lo que respecta en este caso, el licitante favorecido con el fallo de la presente licitación deberá presentar la documentación original antes de llevar a cabo la firma del contrato.

LICITANTE: MEX COM GLOBAL SOLUTIONS

PREGUNTA 1.- *"Solicitamos a la convocante revisen la ficha técnica de la unidad que están solicitando por que tuvo cambio esa unidad en el modelo 2024 debido a que el espacio de carga es mas grande en la unidad 2024 que la unidad 2023."*

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en bases de licitación.

PREGUNTA 2.- *"Solicitamos a la convocante nos permita colocar plafones de 8" x 4", en la parte superior de la camioneta (en los laterales, parte delantera y trasera) ya que este cambio da mayor luminosidad al momento de prenderlas."*

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 3.- *"Solicitamos a la convocante nos permita colocar en la parte trasera de la unidad 2 plafones rojos, 2 ámbar y 1 luz blanca de escena, en lugar de la barra de tráfico."*

RESPUESTA: No se acepta su propuesta.

A continuación, se concede el uso de la voz al licitante presente a efecto de que formulen los cuestionamientos que considere pertinentes sobre el contenido de las bases de licitación:

LICITANTE: MEX COM GLOBAL SOLUTIONS

PREGUNTA 1: *"En virtud de la respuesta a la pregunta 3 se permite que aparte colocar en la parte trasera de la unidad 2 plafones rojos, 2 ámbar y 1 luz blanca de escena, se pueda integrar la barra de tráfico."*

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

De conformidad con los artículos 32 fracción I de la Ley de Adquisiciones y 35 fracción I de su reglamento, se realizará el acto de presentación y apertura de proposiciones en su primera etapa el día 11 de septiembre de 2024 a las **09:30 horas**, en la **sala de juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Oficialía Mayor de Gobierno**, sita en el tercer piso del Edificio del Poder Ejecutivo en Calzada Independencia número 994, del Centro Cívico de esta Ciudad, por lo que se cita a los integrantes del Comité para dicho acto, que sirva la presente como notificación para los licitantes participantes en esta licitación.

Se hace saber a los licitantes que el presente acto puede ser impugnado en términos de las disposiciones del artículo 66 de la Ley de Adquisiciones ante la Secretaría de la Honestidad y la Función Pública.

No habiendo nada más que hacer constar se cierra la presente a las **11:47 horas** de la fecha de su inicio firmando para constancia los que en ella intervinieron.

Notifíquese en términos de lo ordenado por el artículo 30 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California para que se surtan los efectos legales que le son inherentes.

**COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL PODER
EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA**

PRESIDENTE	VOCAL
 C. LINO FERNANDO LIMÓN FÉLIX JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INVITACIONES Y LICITACIONES DE LA DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES DE OFICIALÍA MAYOR DEL ESTADO EN SUPLENCIA DEL OFICIAL MAYOR SEGÚN LO DISPUESTO EN EL INCISO C) DEL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 13 DE REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA	 C. EDGAR MONTIJO RIVERA COORDINADOR DE PROGRAMA Y PRESUPUESTOS EN REPRESENTACIÓN DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO DEL ESTADO SEGÚN LO DISPUESTO EN EL INCISO D) DE LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 13 DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

VOCAL C. NATALY NUÑEZ VALENCIA ANALISTA DE PROYECTOS EN SUPLENCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO SEGÚN LO DISPUESTO EN EL INCISO C) DE LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 13 DE REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA	VOCAL C. CARLOS FIGUEROA ABOYTIA AUXILIAR DE SERVICIOS DE OFICIALÍA MAYOR EN SUPLENCIA DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y SERVICIOS GENERALES DE OFICIALÍA MAYOR DE GOBIERNO SEGÚN LO DISPUESTO EN EL INCISO E) DE LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 13 DE REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA
REPRESENTANTE ÁREA JURÍDICA C. MIRTHALA ANDREA LEYVA FIGUEROA ANALISTA JURÍDICO EN REPRESENTACIÓN DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE NORMATIVIDAD Y POLÍTICAS ADMINISTRATIVAS DE OFICIALÍA MAYOR SEGÚN LO DISPUESTO EN EL INCISO B) DE LA FRACCIÓN I, APARTADO DE LOS INTEGRANTES CON DERECHO A VOZ ÚNICAMENTE, DEL ARTÍCULO 13 DE REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA	ASESOR C. HECTOR RENE GARCÍA VILLEGAS COORDINADOR DE COMPRAS EN REPRESENTACIÓN DEL TITULAR DE SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO SEGÚN LO DISPUESTO EN EL INCISO C) DE LA FRACCIÓN I, APARTADO DE LOS INTEGRANTES CON DERECHO A VOZ ÚNICAMENTE, DEL ARTÍCULO 13 DE REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

Licitantes asistentes a este acto.

LICITANTE (EMPRESA)	NOMBRE DEL REPRESENTANTE	FIRMA
mji industrial Sa de Cv.	Sergio Ramirez Jimenez	
MEXCOM GOBAR SOLUTIONS	CARLOS PEREZ TEXERA	







LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

32065001-066-2024

"ADQUISICIÓN DE UNIDAD DE TRANSPORTE TIPO AMBULANCIA PARA LA SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO"

JUNTA DE ACLARACIONES

Lista de Asistencia de Integrantes del Comité

	Nombre completo	Cargo y Lugar de Adscripción	RFC	Firma
1	Lino Fab Limón Félix	Dir. de Invitaciones y Licitaciones OM	LIFL341013FF9	
2	Nataly Núñez U.	Analista de proyectos de la SIE	NUN N500517	
3	Mirtrua Andrea Cerna Figueroa	Analista de procesos Dir. de Normatividad	CEFN88080615QAO	
4	Carlos Figueroa Abayta	Aux. de Sección	FIAC6011213914	
5	Edgar Montijo Rivera	Presupuestos SGG	MORE81013145D.	
6	Hector Rene Garcia Villegas	Coord. de compras S. G. G.	GAUH-570409-JT2	
7				
8				
9				

NELLY CORONADO

05 DE SEPTIEMBRE DE 2024

11:30 HORAS

Los datos personales que sean recabados en el presente acto tienen las siguientes finalidades: A) Verificar y confirmar la identidad, así como la autenticidad de la información que se proporcione. B) La elaboración de actas derivadas del presente acto e integración en el expediente de contratación respectivo. C) Difusión del procedimiento en los sistemas electrónicos CompraNet y YouTube. En todo momento el titular de los datos personales o su representante, podrán solicitar y ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición al tratamiento de sus datos personales (derechos ARCO), directamente ante la Unidad de Transparencia de Oficialía Mayor de Gobierno, ubicada en el Tercer Piso del Poder Ejecutivo del Estado, con domicilio en Calzada Independencia, Número 994 Centro Cívico, Código Postal 21000, en la Ciudad de Mexicali, Baja California, con teléfono de contacto: 686-558-10-00 ext. 1351; a través de la Plataforma Nacional de Transparencia mediante el Sistema SISAI 2.0 <http://www.plataformadetransparencia.org.mx/>; o bien, en el correo transparencia.om@baja.gob.mx.